

FE DE ERRATAS

En el original del artículo "La Fundación de México-Tenochtitlán," se deslizaron algunas ligeras incorrecciones, que a continuación se exponen, y que su autor no pudo corregir en las pruebas respectivas por estar ausente:

Pág.	Línea	Dice	Debe decir
233	30	5,243 m. de longitud;	5,243 mm.;
235	38	aun cuando es documento	aun cuando no es documento
242	26	; al acontecimiento	; el acontecimiento
246	37	el año	al año
249	3	lo remonta	se remonta
250	17	al año 1057	al año 1507
253	18	encontradas según	encontrado según
253	34	la controversia es inexplicable	la controversia es explicable
254	7	sostiene la data	sostienen la data
254	10	hemos aceptado dicha fecha y	hemos aceptado dicha fecha (1064) y

Las palabras *Aztlán* y *Tenochtitlán*, acentuadas ortográficamente según el uso general, no llevan acento.

El acerto de que el *Códice Mendocino* fue mandado hacer por el Virrey, según se cree comúnmente, aparece contradicho por la afirmación de que un regidor (Ruy González) fue quien dispuso la formación del libro. Ello se infiere de la última edición del código arreglada por Paso y Troncoso. Allí se ve la carta del regidor, interesante al extremo, la cual resta al documento autoridad, más aun, revelando que, entre las miras del trabajo, estaba la de impugnar al obispo las Casas. Pruébese, también, que no hubo la famosa batalla de Otumba, y aparecen otros datos curiosos.